
У току летњег распуста обављени су следећи радови: 

 ситне поправке у школи; 

 санирана је оронула бетонска стаза; 

 бетониран је плато у школском дворишту; 

 окречени су зидови у продуженом боравку; 

 офарбане су металне конструкције на дечјем игралишту; 

 урађена је реконстуркција крова спортске хале; 

 на основу конкурса Покрајинског секретаријта за образовање добили смо опрему за фискултурну 

салу  

Школски календар за 2015/2016. годину 

Настава и други облици образовно-васпитног рада у основној школи остварују се у току два 

полугодишта.  

Прво полугодиште почиње у уторак, 1. септембра 2015. године, а завршава се у среду, 23. децембра 

2015. године. У првом полугодишту има 81 наставни дан.  

Друго полугодиште почиње у петак, 15. јануара 2016. године и завршава се: 

 - у среду 15. јуна 2016. године, за ученике од првог до седмог разреда и има 99 наставних дана; 

 - у среду, 1. јуна 2016. године, за ученике осмог разреда и има 89 наставних дана. 

Први квартал има 41 наставни дан, други 40 наставних дана, трећи 48 наставних дана. Четврти квартал 

има 51 наставни дан за ученике од првог до седмог разреда, а 41 наставни дан за ученике осмог 

разреда. 

Наставни план и програм за ученике од првог до седмог разреда остварује се у 36 петодневних 

наставних недеља, односно у 180 наставних дана. Наставни план и програм за ученике осмог разреда 

остварује се у 34 петодневне наставне недеље, односно у 170 наставних дана. 

У току школске године ученици имају зимски, пролећни и летњи распуст.  

Зимски распуст почиње у четвртак, 24. децембра 2015. године, а завршава се у четвртак, 14. јануара 

2016. године.  

Пролећни распуст почиње у четвртак, 24. марта 2016. године, а завршава се у уторак, 29. марта 2016. 

године.  

За ученике од првог до седмог разреда, летњи распуст почиње у четвртак, 16. јуна 2016. године, а 

завршава се у среду, 31. августа 2016. године. За ученике осмог разреда летњи распуст почиње по 

завршетку завршног испита, а завршава се у среду 31. августа 2016. године. 

У школи се обележава:  

- Дан сећања на српске жртве у Другом светском рату, који пада у среду 21. октобра 2015. године и 

наставни је дан;  

- Дан примирја у Првом светском рату, који пада у среду 11. новембра 2015. године, нерадни је и 

ненаставни дан; 

 - Свети Сава – Дан духовности, који пада у среду, 27. јануара 2016. године и радни је, а ненаставни дан;  



- Сретење – Дан државности, који пада у понедељак и уторак, 15. и 16. фебруара 2016, као нерадни и 

ненаставни дани;  

- Дан сећања на жртве холокауста, геноцида и других жртава фашизма у Другом светском рату, који 

пада у петак 22. априла 2016. године, као радни и наставни дан;  

- Празник рада, који пада у недељу и понедељак, 1. и 2. маја 2016. године, а обележава се у понедељак 

2. маја и уторак 3. маја 2016. године, као нерадни и ненаставни дани;  

- Дан победе, који пада у понедељак, 9. маја 2016. године, као радни и наставни дан; 

- Видовдан – спомен на Косовску битку, који пада у уторак, 28. јуна 2016. године и радни је дан. У 

школама се обележава и Дан просветних радника, који пада у недељу, 8. новембра 2015. године. 

Дугорочна је пракса школе, да на почетку школске године сваки ученик добије брошуру са правилима 

понашања у школи.  

 

У току целе школске године отворена је акција прикупљања старе хартије, ПЕТ амбалаже и 

искоришћених батерија о чему се обавештавају ученици и родитељи на почетку школске године. 

 

 
Током месеца септембра извршени су радови на санирању школске ограде а школа је добила и нову 

улазну капију. 

Дрво генерације.  У суботу, 12. септембра 2015. године, генерација ученика првог разреда школе уз 

пратњу својих учитељица Желке Палик, Људмиле Козове и Ане Колар, засадила је дрво генерације у 

дворишту школе. Овај догађај отворила је директорка школе Даниела Марчок, која је поручила 

првацима да чувају како своје дрво, тако и остало зеленило у школи и природи уопште. Одрастаће и 

расти заједно и једног дана постати успомена на школске дане. Дрво paulownia  донирао је Јан Ожват –

Симо а догађају су присуствовали и родитељи и наставници школе, који су помогли при садњи.   

           
Школа је добила још три саднице пауловније које су засађене у дворишту школе. 

 

 

 

 

 



Радна акција.  Након садње дрвета генерације, у школи је организована радна акција у којој су 

учествовали ученици виших разреда школе са својим наставницима. Сређивани су кабинети, панои, 

ормари и делимично је оспособљена учионица информатике у приземљу. Такође, прикупљана је и 

стара хартија при чему је напуњен један контејнер. На пригодним местима у школском дворишту, 

ученици и наставници поставили су табле са еколошким порукама. 

Ученици су били изузетно мотивисани и заинтересовани за уређивање школе, тако да је акција у 

потпуности успела на задовољство свих учесника. 
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Семинар за наставнике. У школи је реализован дводневни семинар за наставнике 18-19.9.2015. 

године. Семинару под називом Дијагностика, превенција и отклањање узрока школског неуспеха, 

присуствовало је 35 наставника школе. Предавачи су били др Првослав Јанковић са Педагошког 

факултета у Сомбору, др Татјана Тубић и др Борислав Станојловић. 


